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BRUBERI
A Bruberi egy egyedi kávézó Budapest 2. kerületében. A
tulajdonos, László maga válogatja es pörköli a kávét már 12
éve. Kávéit különféle kávézók, éttermek használják, és
hamarosan a webshopjukon keresztül is elérhetők lesznek. A
kis kék Piaggio egy felújított, 1958-as modell, amely kávé
kínálata ugyanolyan magas szintű, mint a városi kávézóban.

BOLKA BONBON
A Bolka Desszert Műhely lassan 10 éve indult hódító útjára. A
csokoládéba végtelenül szerelmes, süteményfüggő alapító
tulajdonos aprócska műhelyében gyúrta össze alkotási vágyát
a desszertek iránti szenvedélyével. A konyha igazi
ékszerdoboz, melyben válogatott, prémium minőségű
alapanyagokból macaronok, bonbonok, monodesszertek
készülnek egészen családias környezetben.

AGÁRDI PÁLINKA
A Velencei-tó fővárosa, Agárd szélén van a gyümölcsösökkel
körülölelt birtok, amelyet a cigánymeggy, kajszibarack,
hamvas szilva, zamatos cseresznye és sok más egészséges
gyümölcs illata leng be. Itt, a Sreiner tanyán készülnek immár
18 éve a kiváló minőségű Agárdi gyümölcspálinkák. A
korlátozott mennyiségben készülő, kézzel palackozott,
sorszámmal ellátott Agárdi pálinkák mellett ma már különféle
likőrök, párlatok és például gin is készül az üzemben.
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RACLETTE BY LILI
Lágyan olvadó Raclette sajtból készült tradicionális alpesi
gasztro élménnyel várnak minden kedves érdeklődőt!

AGÁRDI PÁLINKA
A MONYOverzum egy különleges világ, ahol bármi
megtörténhet. De akármibe is kezdenek, azt az alapértékeik
mentén teszik. Szenvedéllyel készítik a termékeiket, hisznek
az innovációban, szeretnek együttműködni a hozzájuk
hasonló felfogású emberekkel, lételemük a humor és a
kreativitás. Azon túl, hogy söröket és kraft üdítőket gyártanak,
még számtalan szolgáltatásuk van, amiből biztos találsz olyat,
ami érdekes lehet számodra. Remélik, hogy kellően őrült
ötleteken fognak veled dolgozni a jövőben. Hiszen, ahogy a
szlogen is mondja: A sör nem játék, minden más igen.

KIÁLLÍTÓK


